

Broj: 11-783-399-115-2020
Zagreb, 25. studenoga 2020.

Vlada Republike Hrvatske
mr. sc. Andrej Plenković
predsjednik Vlade RH
e-mailom

PREDMET: Obeštećenje obrtnika zbog zabrane rada

Poštovani predsjedniče Vlade Republike Hrvatske, gospodine Plenkoviću,

Odlukama Stožera CZ RH ograničen je rad ugostiteljskih objekata do 22 sata, onemogućen rad noćnih klubova i barova te disco barova, casina i automat klubova te potpuno zabranjen rad ugostiteljskih i sportskih objekata u Varaždinskoj županiji. Prema jučerašnjim izjavama predstavnika Stožera CZ predložene su i strože mjere, a bojimo se da navedeno potencijalno podrazumijeva potpuno zatvaranje ili značajnije onemogućavanje rada svih obrtnika u sektoru ugostiteljstva.

Hrvatska obrtnička komora svjesna je trenutne situacije uzrokovane koronavirusom, odnosno posljedica koje ima na zdravstveni sustav i na svakodnevni život, no obrtnici su opravdano zabrinuti za svoju budućnost. Trenutne mjere za očuvanje radnih mjesta na žalost nisu dovoljne, jer obrtnici osim plaća radnika imaju mnoge druge troškove poput troškova najma, režija, komunalnih davanja i slično.

Tražimo da Vlada RH u situaciji potpune zabrane rada i u slučaju značajnijeg ograničavanja rada **osigura adekvatno obeštećenje troškova poslovanja**, a s ciljem očuvanja radnih mjesta, ali što je još važnije, očuvanja poslovnih subjekata u sektoru. Samo na taj način možemo osigurati temelje za nesmetani nastavak rada kada za to budu osigurani uvjeti. Podsjećamo da je politika obeštećenja onih subjekata kojima je zabranjen rad pravilo u gotovo svim zemljama EU koje su posegnule za tako rigoroznim politikama u borbi protiv širenja virusa.

Smatramo nužnim istaknuti da je u ovim okolnostima jedan segment gospodarstva žrtvovan i trpi značajnu štetu kako bi druge djelatnosti mogle i dalje nesmetano funkcionirati. Kad se donose odluke tko može raditi, a tko ne, smatramo da je nužno ponuditi model kompenzacije i nadoknade barem djelomične izgubljene dobiti i operativnih troškova kako bi se održali na životu poslovni subjekti i radna mjesta.

Zaključno, s obzirom na izazove koji stoje pred nama, tražimo hitan sastanak kako bismo zajedno pronašli rješenje i pomogli obrtnicima u ovoj teškoj situaciji.

S poštovanjem,



Predsjednik
Hrvatske obrtničke komore
Dragutin Ranogajec

Kopija:

- Ministarstvo turizma i sporta, n/p ministrice, dr. sc. Nikolina Brnjac
- Ministarstvo financija, n/p potpredsjednika Vlade RH ministra, dr. sc. Zdravko Marić
- Stožer civilne zaštite RH, n/p potpredsjednika Vlade RH i ravnatelja, dr. sc. Davor Božinović